

В Республике Тыва выясняются обстоятельства травмирования несовершеннолетних во время скачек



14 июля 2023 года в правоохранительные органы Чеди-Хольского района Республики Тыва поступило сообщение об обращении в медицинское учреждение несовершеннолетних участников конных соревнований, 13 и 15 лет, с травмами, полученными при падении с лошадей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована процессуальная проверка на наличие признаков преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность).

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что 14 июля 2023 года в с. Элегест Чеди-Хольского района были организованы конные скачки, во время старта несколько лошадей столкнулись, что привело к их падению со всадниками. В результате падения четверо несовершеннолетних участников получили телесные повреждения, в том числе у троих диагностированы переломы, у четвертого - ушибы. Кроме того, установлено, что один из пострадавших несовершеннолетних не имел разрешения на участие в соревнованиях. Тяжесть вреда здоровью несовершеннолетних пострадавших устанавливается.

В настоящее время назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся иные мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1809675>